

PRAVILNIK UČESTVOVANJA u aktivaciji/kvizu : “Izvuci pevača iz usisivača”

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u nagradnoj aktivaciji / kvizu, koji se organizuje i emituje na Radiju S. Organizator kviza je RADIO S (u daljem tekstu: Radio S).

II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u kvizu mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina koji poseduju javnu ispravu – ličnu kartu.

U kvizu ne mogu učestvovati zaposleni na Radiju S, njihovi najbliži srodnici, bračni partneri, kao i zaposleni kod privrednih društava koji se smatraju povezanim licem sa Radijom S u smislu zakona.

Uslov za učešće u kvizu je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u aktivaciji/kvizu, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE U KVIZU/AKTIVACIJI

Radio S će u svom programu objaviti poziv za učešće u kvizu.

Pretpromocija: 06.03.2020 – 8.03.2020.

Promocija: 09.03.2020 – 20.03.2020.

IV Mehanizam aktivacije/kviza je sledeći:

Slušalac programa koji se prvi javi na poziv voditelja putem telefona **011 / 40 40 400** (**učesnik snosi troškove poziva po ceni fiksnog telefonskog poziva*), za učešće u aktivaciji postaje učesnik aktivacije.

Igra: Moćni Bosh usisivač greškom je iz naše play liste „usisao“ tri pevača. Pozivamo slušaocce da nam pomognu da „izvučemo“ pevače iz usisivača i „vratimo“ ih u našu Play listu.

Prvi slušalac koji se javi na poziv voditelja dobija 30 sekundi da na osnovu melodije pesme i prigušenog glasa pevača, pogodi koja 3 pevača su zarobljena u usisivaču. Ukoliko pogodi, “spasao” je pevače i osvojio Bosh usisivač.

Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jednu nagradu za sve vreme trajanje ove aktivacije.

Učesnik aktivacije ne snosi nikakve troškove učešća u kvizu.

Učesnici su dužni da se ponašati u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u kvizu ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik koristi učestvovanje u kvizu za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica.

Dobitak nagrade zavisi isključivo od znanja i veštine učesnika i postignutih rezultata u kvizu.

V ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije/kviza.

Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Učesnik u kvizu potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilima, i samim učešćem u kvizu dozvoljava korišćenje njegovih ličnih podataka za potrebe realizacije kviza.

VI NAGRADE

Prilikom preuzimanja nagrade kod, pobednik mora dokazati identitet ličnim dokumentom (lična karta, pasoš).

VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S obaveštavani kroz program Radija S, kao i putem internet stranice Radija S, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 03.03.2020.godine